

Премьера фильма по итогам экспедиции СФУ состоится на телеканале «Россия»

Дата события: 27 июня 2015 г., 10:00

Место проведения: телеканал «Россия 1»

27 июня 2015 года на телеканале «Россия 1» состоится первый показ фильма «Ессей: люди и дикари». Фильм создан по итогам [экспедиции](#) сотрудников Сибирского федерального университета в Эвенкию с целью мечения диких северных оленей ошейниками со спутниковыми передатчиками.

Оператором выступил руководитель экспедиции доцент СФУ Игорь Савченко, режиссёром — известный тележурналист ГТРК «Красноярск» Сергей Герасимов. Фильм создан при поддержке компании «Роснефть».

Премьера состоится в рамках проекта ГТРК «Красноярск» «Непотерянный рай» в 10:00 по красноярскому времени.

[Пресс-служба СФУ](#), 23 июня 2015 г.

© Сибирский федеральный университет. Редакция сайта: +7 (391) 246-98-60, info@sfu-kras.ru.

Адрес страницы: <https://news.sfu-kras.ru/node/15709>